
Notulen MR vergadering 20 januari 2024 

Gasten: Andre (algemeen directeur LEF) 

Toehoorder: Arjen (oudervereniging) 

 

● Notulen 17 oktober 2024 

Notulen zijn goedgekeurd, Daniëlle plaatst het op de site 

 

● Plaatsing noodlokalen 

Gasten: Andre (algemeen directeur LEF) 

Toehoorder: Arjen (oudervereniging) 

 

Advies MR is positief omdat duidelijk is hoeveel behoefte er is aan ruimte, zowel 

voor school als voor de BSO; binnenruimte  gaat voor op buitenruimte. Wel zijn er 

vragen over het proces, waarom is voor deze vorm gekozen, zijn alle mogelijkheden 

bekeken? 

André licht toe. Ons gebouw is op, maar op heel korte termijn zal er geen 

nieuwbouw komen. Er is een kwaliteitsmeting van het gebouw gedaan (juni), we 

hebben 2 punten tekort voor nieuwbouw binnen vijf jaar, dus zal het  tussen 5 en 8 

jaar duren voor we een nieuw gebouw hebben. Kion (en school) wil graag meer 

ruimte, maar het plaatsen van noodlokalen is financieel niet haalbaar als het niet 

minimaal 5 jaar blijft staan. Doordat de nieuwbouw nog zeker 5 jaar op zich laat 

wachten is er dus voor gekozen om tijdelijke noodlokalen te plaatsen. De gemeente 

ging akkoord onder voorwaarde dat de noodlokalen op eigen grond  geplaatst  

worden. Daardoor valt de grond direct naast de school af (dit is van de gemeente en 

heeft een groen bestemming). Ook het plaatsen van noodlokalen bij het oude 

gebouw van de Vuurvogel hoort dus niet tot de mogelijkheden. Omdat nog niet 

duidelijk is wat er met het oude gebouw van de Vuurvogel gaat gebeuren, zal de 

gemeente geen toestemming geven voor plaatsing op het parkeerterrein. De nu 

aangewezen locatie is dus de enige mogelijkheid. Volgens de gemeente voldoet het 

schoolplein nog steeds aan de richtlijnen omtrent buitenruimte en is het afnemen van 

speelruimte ons probleem. Omdat het grote veld voorlopig niet voor nieuwbouw gaat 

worden gebruikt, kunnen wij hier gebruik van blijven maken. De leerkrachten van de 

onderbouw zijn van mening dat er nog steeds met de groepen 1/2 en 3 gezamenlijk 

op het plein gespeeld kan worden. De andere leerjaren gebruiken het grote veld 

achter de school. 

KION is opdrachtgever, daardoor zijn die leidend geweest in het hele proces. Onze 

aanbeveling is om volgende keer er meer bovenop te zitten, omdat het ook directe 

gevolgen voor de school heeft.. Ook had de communicatie met ouders eerder op 

gang moeten komen. André neemt deze punten mee. Ook is er meegegeven dat er 

bij gesprekken met de gemeente ook ouders kunnen worden betrokken. 

 

● Telefoonbeleid Regenboog 

De afspraak is geen telefoon in de klas, ook geen smartwatches. Danielle maakt hier 

beleid van en dan komt het terug in de MR 



 

● Basiscursus MR 

Reactie van de GMR (Eric Lamers):  Als GMR zijn wij van plan om deze lente 

opnieuw een scholingsavond te organiseren, net zoals vorig jaar in de lente en 

afgelopen herfst. Op dit moment ben ik bezig een datum te plannen, waarschijnlijk in 

april. Daarnaast willen we dit structureel ieder half jaar blijven organiseren: in de 

lente en in de herfst. Zo zorgen we ervoor dat ieder (G)MR-lid, ongeacht ervaring, 

altijd goed geïnformeerd is.   

 

De opzet van de scholingen blijft hetzelfde: de eerste helft richten we ons op 

basiskennis en de tweede helft bieden we maatwerk aan. Dankzij de interactieve 

aanpak merken we telkens weer dat de vragen van de deelnemers de inhoud en het 

thema van de avond mede bepalen.   

 

Ik houd je op de hoogte zodra de exacte datum vaststaat.   

 

● Naar aanleiding van binnengekomen brief (zie notulen 17 oktober): Er is 

verschil tussen het verslag van de stichting en het bestuursverslag van de 

stichting. Danielle gaat dit navragen.De vraag van je MR-lid gaat over het 

jaarverslag van 2023, daar zijn de (toen nog CITO Eindtoets-) gegevens van 2023 in 

opgenomen. 

Bij het directeurenoverleg op 17 oktober hebben we het gehad over de gegevens van 2024, 

met de nieuwste doorstroom toetsgegevens. 

  

In 2023 vielen de scores van de Regenboog op, omdat er dus opvallende cijfers waren 

onder de signaleringswaarde 1S/2F. 

De inspectie kijkt naar de gegevens van de afgelopen 3 jaren, op basis van wat ik kan zien 

in ParnasSys Ultimview kan ik het volgende aangeven: 

● Er is een stijgende lijn in de behaalde percentages 1S/2F: van 45,8 % (21-22) naar 

53,3 % (22-23) naar 71,7 % (23-24) 

● In 23-24 zijn Lezen en Rekenen (ver) boven het landelijk gemiddelde gemaakt. Bij 

taalverzorging is het iets onder het landelijk gemiddelde. 

● Het landelijk gemiddelde van 1S/2F wordt (nog) niet gehaald, mede omdat het een 

driejaarsgemiddelde is. De gegevens uit het verleden tellen dus ook nog mee en die 

zijn lager. Als je alleen zou kijken naar de opbrengsten van 2023-2024, dan is het 

percentage 1S/2F hoger dan het landelijk gemiddelde.  

  

● Begroting 2025 

De materiële begroting zit voor jullie in de bijlage. 

In het voorjaar van 2025 worden financiële grondslagen en kaders van SPO Condor 

en SPOG geharmoniseerd, met de bedoeling een nieuwe stichtingsbegroting voor 

LeF op te stellen. Deze nieuwe begroting zal vanaf het nieuwe schooljaar 2025-

2026, tezamen met de nieuwe systematiek Capisci gehanteerd worden. De 

materiële cijfers zullen hierbij naar verwachting niet veel veranderen ten opzicht van 

het bijgevoegde document. Maar nieuw personeels- en afromingsbeleid zullen van 



invloed zijn op de integrale schoolbegroting en daarmee mogelijk toch ook op 

materiële budgetten. Dit is een belangrijke kanttekening bij de bijgevoegde materiële 

begroting 2025. 

 

● Tussenevaluatie: Dit komt volgende keer terug. 

● Volgende MR vergadering: 13 maart 2025 

 

 

 


